



Люди забудуть, що ти говорив, забудуть, що ти робив, але ніколи не забудуть, що ти змусив їх відчувати.
Майя Енджелу

Вперед

ТИЖНЕВА МАСОВА ГАЗЕТА П'ЯТНИЦЯ, 23 липня 2021 року, № 28 (7226)

Сьогодні – дощ. Нічна температура: +14°C, вдень: +23°C. Вітер західний 5 м/с.
Завтра – без опадів. Температура вночі: +13°C, вдень: +25°C. Вітер східний 2 м/с.
У неділю – дощ. Нічна температура: +14°C, денна: +26°C. Вітер південно-східний 3 м/с.

■ Прогноз погоди на наступний тиждень читайте на 8 стор.

У трьох ліцеях та гімназії Тисменицької ТГ нові директори

Цього тижня завершився оголошений у Тисменицькій територіальній громаді конкурс на посади директорів Старокривотульського, Марковецького й Чорнолізького ліцеїв та Милуванської гімназії.

Конкурс відбувся відповідно до закону про середню освіту, який вступив у дію минулого року. У 2020 р. з 1 липня припинилася дія безстрокових договорів з керівниками освітніх закладів і уклалися нові – на шість років, а у випадку, якщо посаду займає людина пенсійного віку – на один рік. Річний договір завершився для керівників трьох ліцеїв та гімназії у Тисменицькій ТГ. Рішенням конкурсної комісії переможцями конкурсу на посаду директора Старокривотульського ліцею оголошено Ганну Богак (продовження договору), Марковецького – Наталію Третяк, Чорнолізького – Наталію Дем'яник, а Милуванської гімназії – Надію Бойко.

Боротьба нацгвардійця за справедливість – у світлинах



Виставка із шести десятків світлин, що розповідають про життя, військову службу та боротьбу за звільнення з ув'язнення нацгвардійця Віталія Марківа, проходить зараз у стінах Лисецького ліцею Лисецької селищної громади.

Експозиція вирушила в мандрівку Україною ще навесні і побувала за цей час і на Сході, і на Заході країни, і в її столиці. Відкриття

виставки в Лисці відбулося 20 липня. Воно зібрало немало кількість відвідувачів, серед яких були й військові разом зі своїм капеланом о. Володимиром Гринишиним – адже на території громади, на Лисецькому полігоні, дислокується одна із частин Навцгвардії. Відвідали подію й селищний голова Анатолій Луцка, працівники селищної ради. З великим

інтересом розглядали світлини також організатори й учасники практичного семінару з підготовки громад до дій в надзвичайних ситуаціях, зокрема представники Міжнародної Федерації Товариств Червоного Хреста та Червоного Півмісяця.

■ Закінчення на 2 стор.

Асоціація громад. Презавантаження

Упродовж декількох днів, з 5 по 15 липня, по всій Україні відбулися збори обласних відділень Всеукраїнської асоціації громад (ВАГ), на яких було оновлено керівний склад цих неурядових, але впливових організацій одного з найпотужніших об'єднань представників місцевого самоврядування. «Заключним» акордом регіональних зборів стало зібрання очільників громад Івано-Франківської області, котрі обрали головою обласного відділення свого колегу, теперішнього селищного голову Лисецької громади Анатолія Луцка, його заступником – до недавня досвідченого депутата облради, доктора, а тепер Солотвинського селищного голову ТГ Манолія Піцуряка, а також керівників районних відділень асоціації громад.

Районів у нас тепер шість, найбільший з них – Івано-Франківський, де включно з обласним центром у колишніх п'яти районах мешкають більше 560 тисяч громадян («ще би

трошка» – і було би пів області, де ніби за офіційною статистикою, яку вже 20 років ніхто не перевіряв – перепису не було – рахується мільйон 360 тисяч співвітчизників). І голова

Загвездянської громади Володимир Ружанський очолив Івано-Франківське районне відділення Всеукраїнської асоціації громад. Інформативно: в Івано-Франківському районі всього 20 територіальних громад, щоправда до ВАГ входять не всі, адже паралельно існує декілька, в тому числі загальнонаціональних неурядових організацій місцевого самоврядування, зокрема, потужна Асоціація міст України, є ще асоціація ОТГ, сформовані для залучення сторонніх коштів місцеві утворення.

На тих зборах 15 липня очільники громад вибрали, як то відбулося і в інших регіонах, делегатів від області на Загальні збори асоціації, що пройшли 19 липня в Києві.

■ Закінчення на 2 стор.

Для спільного розвитку туризму в Дністровському каньйоні

Єзупільська селищна територіальна громада стала однією із тридцяти трьох, що взяли участь у міжобласному Форумі громад Дністровського каньйону. Форум «Dniester Canyon» відбувся 14 липня у с. Михальче на Городенківщині. На нього приїхали представники з Івано-Франківської, Тернопільської, Хмельницької, Чернівецької областей, територією яких протікає ріка Дністер.

На думку організаторів та ініціаторів заходу – керівництва Городенківської громади за підтримки ULEAD з Європою в Івано-Франківській області, – територія каньйону володіє величезним досі не використаним туристичним потенціалом. Водночас присутні на форумі висловлювали занепокоєння тим, що наявна економічна база та фінансові ресурси

місцевих бюджетів не відповідають можливостям соціально-економічного розвитку, і домінуюча сфера місцевої діяльності – сировинне сільське господарство не створює робочих місць і, як наслідок існує безробіття, втрата людського капіталу. А туристична галузь дала б значне вирішення цієї проблеми.

■ Закінчення на 3 стор.



Асоціація громад. Перезавантаження

■ Закінчення. Поч. на 1 стор.

Цю липневу кампанію ВАГ називає «другим етапом свого реформування», який був проголошений в листопаді минулого року і має на меті становлення місцевого самоврядування з урахуванням реформи територіального устрою і територіальної організації влади, адже сьогодні місцева влада громад отримала масу функцій, яка була у відповідальності органів державної виконавчої влади (нині ви маєте лише одне місце, куди ще можна піти поскаржитися, чи щось попросити – місцеву владу територіальної громади).

Асоціація громад майже за півтора десятиріччя своєї діяльності незмінно відстоювала інтереси, можливості низових сільських громад. На початках то були асоціації сільських і селищних рад відповідних районів, областей. Зі створенням Всеукраїнської асоціації сільських і селищних рад (ВАССР) місцеві асоціації перетворили у відділення, була створена виконавча дирекція, яка, окрім іншого розробляла пропозиції, проекти вдосконалення місцевого самоврядування. Асоціація в області незмінно очолював сільський голова Старуні Богородчанського району Іван Мосюк, якийсь час його заступником була голова Узіна Оксана Шалаута, а відділення асоціації в Тисменицькому районі очолював А. Луцук (тоді голова Старолисецької сільської ради). Треба зазначити, що асоціація була свого роду «адвокатом» процесу децентралізації – відстоювала позиції громад у об'єднанні територій, вимагала від влади справедливих і спроможних бюджетів для об'єднаних громад. З огляду на невідворотність децентралізації в листопаді 2019 року Асоціація змінює назву на Всеукраїнську асоціацію громад, вносить зміни до статуту, що дозволяє до цього громадського формування долучитися громади малих міст тощо.

«Другий етап реформування» асоціації, – уточняє в розмові з нами Анатолій Луцук, – мав відбутися принаймні пів року раніше, але й тут вплинув кві́д-19 (провести організаційні заходи певний час не було можливо. Сьогодні ж асоціація активізується. Як і було раніше, наша мета – відстоювати інтереси села, зробити його комфортним для проживання людей. Насправді, велике спасибі за багаторічну попередню роботу нашому очільнику, ветерану самоврядування Миколі Івановичу Фурсенку. На Загальних зборах обрали нового очільника, голову територіальної громади з Чернігівщини Володимира Кучму, а виконавчим директором Івана Слободяника, який одночасно очолює дві громадські організації, що відстоюють інтереси фермерів. Удвох з Манолієм Піщураком ми входимо до Правління ВАГ».

Позитивно оцінює Луцук і так звану панельну дискусію «Сільський розвиток в контексті земельної реформи та децентралізації», у якій взяли участь шестеро народних депутатів, очільники профільних комітетів Верховної Ради. «Відбулася предметна дискусія з різноманітних питань розвитку місцевих громад. Представники парламентської більшості запевняли, що готові надавати всеможливу підтримку громадам, спрямувати кошти у місцеві бюджети. Говорили і про акциз, який має залишатися місцевим громадам, формульний розрахунок освіти, створення комунальних господарств (у тому числі виробництва) та багато іншого. Що важливо – цього року хочуть зробити принаймні двоступеневу систему розподілу коштів державного фонду регіонального розвитку: окремо для міст, окремо – для сіл і селищ. Багато пропозицій колеги сприймали на ура...»

Ще деякі з озвучених пропозицій: – «Ми (розробники законопроекту – ред.) прописали, що мінімальна



сума місцевого (земельного – ред.) податку за гектар не може бути меншою, ніж 5% від нормативно-грошової оцінки землі».

– «Наполягали на тому, щоб ПДФО платилось саме за місцем розташування виробничих потужностей підприємств».

– «Йшлося і про законодавчі ініціативи збільшити громадам ренту від користування надрами з 5% до 15%».

Як впливає зі слів спікерів того заходу, через Всеукраїнську асоціацію громад теперішня парламентська більшість, як і лідери асоціації розраховують на «комунікації між центральною владою та громадами на місцях».

А тим часом у Лисецькій громаді за цього річчя пів року виконані чи реалізуються чотири грандові проекти (у тому числі – придбання портативного діагностичного апарату для лікарні), крім того за державні кошти, залучені народним депутатом Ігором Фрісом, обладнання кисневої станції в лікарні. До слова, з місцевого бюджету громади цього року виділяють мінімум 5 мільйонів гривень. А питанням № 1, які і раніше А. Луцук називає недобудований дитячий садок, за фінансування якого боряться...

Володимир ЗАНИК

Боротьба нацгвардійця за справедливість – у світлинах

■ Закінчення. Поч. на 1 стор.

Як зазначив на презентації заступник командира військової частини Віктор Смірнов, світлина розповідає про яскравого представника Національної гвардії України Віталія Марківа, несправедливо ув'язненого італійським судом (арештований у червні 2017 року та виправданий апеляційним судом у листопаді 2020-го) і за наклепом російського журналіста засудженого до 24 років позбавлення волі. Фотографії експонувалися у військових частинах, приміщеннях облдержадміністрацій та інших залах України і розповідають про бойовий шлях, ув'язнення та звільнення Марківа у період від 2014-го до 2020 року.

На цих фото можна побачити самого Марківа, учасника Революції Гідності, російсько-української війни, зокрема боїв за Слов'янськ, Вуглегорськ, Станицю Луганську, Попасну, головного сержанта батальйону оперативного призначення ім. генерала Сергія Кульчицького, а також його побратимів, рідних. Історія несправедливо засудженого українського військовика, що тривала понад три



роки, викликала великий резонанс як в Україні, так у світі загалом. Пильно за нею стежили, звичайно ж, і в Росії. Адже, як зазначив свого часу український нардеп Антон Герасченко, до інсинуації «причетні російські спецслужби, яким вдалося намовити італійських правоохоронців до затримання Віталія Марківа». Український нацгвардієць був ув'язнений за звинуваченням у вбивстві італійського фотокореспондента Андреа Рокеллі та його супроводжувача-росіянина Андрія Миронова на Донеччині в наслідок мінометного обстрілу у той

час, як у розпорядженні Марківа не було міномету. Не витримували жодної критики й інші закиди сторони обвинувачення. І хоч врешті італійський суд військового виправдав, після звільнення Марківа російський Басманний суд (м. Москва) санкціонував його заочний арешт за тими ж звинуваченнями.

Отож виставка світлин про українського військового запрошує до перегляду в Лисецькому лиці, а далі продовжить свою подорож Західною Україною.

Підготувала Вероніка ЗАНИК

«Батьківщина» Юлії Тимошенко зірвала план влади з перетворення України на наркоплантацію

У переддень літніх канікул фракція влади «Слуга народу» винесла на голосування чергову антинародну ініціативу. Позачергову сесію мобільність зібрала не заради тих питань, які насправді турбують людей – щодо цін та тарифів, зарплат і пенсій. «Слуги» винесли на голосування закон про легалізацію наркотиків! Це чергова історія обману. Ініціатори закону від влади захоплювали розповідати, що це все заради важкохворих, які потребують ліків із вмістом конопелі. Але шляхетною назвою вчергове прикрили страшні речі. Бо насправді закон дозволяв перетворити українські лани на наркоплантації.

«Цей закон про те, щоби в Україні, на наших золотих землях, на наших чорноземах вирощувати не хліб, а наркотики. Продавати її, переробляти. Наших дітей цим годувати. Продавати біля шкіл. Ви що, не знаєте, які у нас суди? Які силові структури?

квів з канабісу в звичайних аптеках. А як бути з безпекою, запобіганню зловживанням і крадіжкам?

Медичні фахівці зазначають: в Україні і без ухвалення цього скандального закону виробляють та використовують ліки з вмістом нар-



Ви зможете своїх дітей від цього захистити?», – звернулася з трибуни до депутатів Юлія Тимошенко.

Саме її партія «Батьківщина» стала головним опонентом скандального закону. Справа в тому, що легалізація нових препаратів для важкохворих не потребує ухвалення такого закону. Юлія Тимошенко як двічі прем'єр-міністр України добре знає процедуру і розповіла про це парламенту. Обіг наркотичних ліків з першого дня незалежності регулюється постановою Кабміну. Якщо в ній бракує якогось препарату, необхідного для допомоги пацієнтам, уряд просто вносить його назву до відповідного переліку.

Відтак, запропонований владою законопроект №5596 не має жодного відношення до полегшення життя важкохворих. Їхніми стражданнями банально прикрили плани з організації на території України вирощування, переробки та продажу марихуани.

«Вибудовується логічний ряд: гральний бізнес, продаж стратегічної власності України, продаж землі, зараз ще і легалізація наркотиків. Я можу вам сказати, що просто цинізм крайній прикривати це медициною» – зазначила Юлія Тимошенко.

Фахівці погоджуються, що законопроект 5596 просто легалізує бізнес з вирощування в Україні наркотичних конопель (назва латинською – канабіс).

Реалії такі, що жоден орган державної влади не може забезпечити, щоб плантації наркотичної конопелі у регіонах не стали осередками розповсюдження наркоманії. Яскравим прикладом є ситуація з незаконним видобутком бурштину, вирубуванням лісів та багато іншого. Влада не в стані контролювати цей процес – відповідно, з'являється чорний ринок.

У законопроекті є ще багато дуже спірних та непродуманих норм. Наприклад, дозвіл на реалізацію лі-

котичних речовин. Ми маємо розвинути законодавчу базу з регулювання обігу наркотичних речовин та розробки, виробництва та використання ліків на їх базі. Тому експерти закликали політиків не маніпулювати почуттями важкохворих, прикриваючи, по суті, створення неконтрольованої бізнес індустрії на території України!

Аргументи Юлії Тимошенко, наведені під час розгляду закону про легалізацію наркотиків, виявилися настільки професійними та беззаперечними, що всупереч наказу керівництва натиснути зелені кнопки «за» відмовилася навіть частина президентської фракції. Закон набрав 219 голосів, і рішення прийнято не було.

Лідерка «Батьківщини» пообіцяла і надалі усіма силами блокувати кожен аферу мобільності. А політичні експерти заговорили про подвійну перемогу партії Тимошенко.

По-перше, ухвалення закону про легалізацію наркотиків вдалося зірвати. «Батьківщині» вдалося захистити людей від запровадження дикого ринку наркотиків.

По-друге, Ю. Тимошенко продемонструвала, хто є реальною альтернативою чинній владі. Вона показала, що існує реальна протиза антинародної політики «слуг народу», що компетентність здатна заблокувати відвертий обман.

Недарма соціологи уже котрий місяць поспіль фіксують наростаюче незадоволення українців діями влади – і водночас постійне зростання рейтингів Юлії Тимошенко. Згідно з останніми дослідженнями, «Батьківщина» – найпопулярніша опозиційна партія в Україні. Це – підтвердження думки людей про те, що керованих ззовні невігласів при владі має замінити професійна політична команда, для якої пріоритетними є добробут людей та національні інтереси.

Артур ЗАХАРИК

Від посіву до збирання своїми руками

100 юних аграріїв беруть участь у проєкті «Розумний город»

Компанія «Контінентал» удруге проводить проєкт «Розумний город», спрямований на популяризацію сільського господарства серед дітей. Торішній позитивний досвід показав, що вони цікавляться сільським господарством, варто лише заохотити їх до цієї справи. У цьому році проєкт масштабували й підтримали ініціативу понад 100 юнаків та юначок.

У 2021-му проєкт також значно розширив свої географічні межі, адже до нього долучилися учасники родом з Шумської, Монастирської, Заводської, Саранчуківської та Нараївської територіальних громад, що на Тернопільщині, а також Солобоковецької територіальної громади Хмельницької області.

«Суть проєкту "Розумний город" полягає в тому, щоб заохотити молоде покоління самостійно займатись вирощуванням сільськогосподарських культур, показати, наскільки сільське господарство – цікава й перспективна галузь. А також – навчити дітей любити свою землю та поважати працю на ній, відчути переваги життя в селі й зуміти скористатись ними, – розповідає Василь Мартюк, начальник соціально-інвестиційного відділу Компанії «Конті-

нентал Фармерз Груп». – На фінансування проєкту в 2021 році "Контінентал" заклав 70 тис. грн, тому в межах цієї ініціативи всіх охочих учасників наша Компанія безкоштовно забезпечує насінням городини, лікарських трав, міндобривами та надає експертний агрономічний супровід. Водночас від школярів потрібне тільки бажання, зацікавленість і наполеглива праця, а від їхніх батьків – підтримка в починанні нової справи й наявність невеликої земельної ділянки під грядку для майбутніх урожаїв».

Цього року координатор проєкту Василь Капустинський вирішив, окрім городніх культур, таких як буряк, морква, цибуля, запропонувати юним аграріям вирощувати лікарські трави. Учасники цю ініціативу радо підтримали й відтепер



із кожним днем усе більше пізнають процес вирощування ехінацеї пурпурової, мальви мавританської та лікарських нагідок двох сортів: «Махрова» й «Кальта».

«Усім, хто долучився до проєкту, передали технологічну літературу, щоб можна було ознайомитись з особливостями вирощування, посадки й подальшого догляду. Також ми, своєю чергою, здійснюємо технологічний супровід й огляди ділянок, залучившись допомогою наших агрономів», – прокоментував Василь Капустинський, менеджер соціально-інвестиційного відділу Компанії «Контінентал Фармерз Груп».

Школярі весь процес вирощування – від посіву до збирання – фіксують у щоденниках та знімають на відео. Для зручної комунікації створено чат, де відбувається обмін досвідом.

Однією з умов проєкту є те, що батьки не повинні допомагати учасникам виконувати роботу. Організатори сподіваються, що це розвине в дітях самостійність та відповідальність перед поставленими завданнями. Наприкінці серпня вони оглянуть усі ділянки, які взяли участь у проєкті, і визначать найкращу. У підсумку переможці й усі учасники проєкту отримають призи від «Контінентал Фармерз Груп».

Влада БРИКСА



Для спільного розвитку туризму в Дністровському каньйоні

■ Закінчення. Поч. на 1 стор.

Під час Форуму громади-учасниці підписали Договір про міжмуніципальне співробітництво в рамках реалізації спільного проєкту з розвитку туризму «Дністровський каньйон», що дає можливість громадам залучати кошти державного бюджету; отримувати міжнародну технічну допомогу; брати участь у проєктах трансграничного співробітництва та проєктах Європейського Союзу. Керівник регіонального офісу Програми «U-LEAD з Європою» Руслан Панасюк назвав укладення такої угоди «першим кроком довгого шляху». «Після цього буде утворена робоча група, яка напрацює спільну стратегію, що об'єднає всі чотири

області. Це будуть проєкти вищого рівня», – додав він.

Голова Єзупільської громади Ігор Лукашевич висловив сподівання, що новий проєкт співпраці позитивно вплине і на розвиток цієї території. «Адже спільно легше використовувати практику збереження об'єктів історико-культурної та природної спадщини, розвитку екосистем та систем зелених туристичних шляхів, мікропідприємництва, впровадження проєктів з безпеки та сприяння розвитку здорового способу життя, створення відповідної інфраструктури в громадах Дністровського каньйону». Нагадаємо, що в складі Єзупільської селищної громади п'ять сіл омиваються Дні-



стром. Територія популярна у відпочивальників – і не лише місцевих мешканців, адже знаходиться поблизу обласного центру Івано-Франківська.

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ДІЯЛЬНОСТІ

1. Назва і місцезнаходження об'єкта: «Реконструкція ПЛ 330 кВ Західноукраїнська – Рівне з відгалуженням на ПС 330 кВ Радивилів (інв. №030116) на ділянці опор №№54 - 108. Івано-Франківська область, Рогатинський та Галицький райони».

Місцезорозташування об'єкта будівництва:

ПЛ 330 кВ Західноукраїнська – Рівне

– Рогатинський район Івано-Франківської області – ділянка опор №№54 - 100.

– Галицький район Івано-Франківської області – ділянка опор №№101 - 108.

2. Дані про планову діяльність: виробнича діяльність з передачі електроенергії.

Мета і шляхи здійснення планової діяльності: згідно з завданням на проєктування проєктом передбачено реконструкцію ПЛ 330 кВ Західноукраїнська - Рівне з відгалуженням на ПС 330 кВ Радивилів на ділянці опор №№54 - 108 орієнтовною довжиною 15,9 км.

3. Фактори, що впливають чи можуть впливати на стан навколишнього природного середовища з урахуванням можливості виникнення надзвичайних екологічних ситуацій:

– виробнича діяльність з передачі електроенергії в нормальному та аварійному режимі не призводить до забруднення ґрунтів хімічними речовинами, в зв'язку з чим контроль за забрудненням ґрунтів в процесі експлуатації електричних мереж не виконується;

– при будівництві шкідливого впливу на флору і фауну не виникає.

4. Кількісні та якісні показники оцінки рівнів екологічного ризику та безпеки для життєдіяльності населення планованої діяльності, а також заходи, що гарантують здійснення діяльності відповідно до екологічних стандартів і нормативів: викиди забруднюючих речовин та шумові характеристики машин та механізмів, які використовуються при виконанні будівельних робіт, відповідають вимогам нормативів природоохоронного законодавства України та екологічному стандарту ISO 14001. Відповідні розрахунки наведені в додатках.

5. Перелік залишкових впливів: До переліку залишкових впливів можна віднести наявність демонтованих конструкцій та матеріалів, а також сміття, тара, мілкі відходи.

Проєктом передбачено для ділянки опор №№54 - 100 (Рогатинський район Івано-Франківської області) вивезення демонтованого металобрухту (демонтованого г/з тросу) на склад зберігання ПС 750 кВ «Західноукраїнська» на відстані 40 км.

Проєктом передбачено для ділянки опор №№101 - 108 (Галицький район Івано-Франківської області) вивезення демонтованих металевих конструкцій та демонтованого г/з тросу на склад зберігання ПС 750 кВ «Західноукраїнська» на відстань 40 км, а залізобетонних конструкцій на склад зберігання ПС 750 кВ «Західноукраїнська» на відстань 40 км.

Територія монтажних майданчиків для виконання робіт своєчасно очищується від сміття, тари, мілких відходів, які збираються в контейнери або ящики. Просочений бензином обтиральний матеріал, збирається в спеціальну діжку з щільно закритою кришкою. Усі утворені відходи за результатами виконання будівельних робіт складаються у місцях тимчасового зберігання відходів для їх подальшої передачі на утилізацію відповідно до укладених зі спеціалізованими організаціями договорів.

6. Заходи щодо інформування громадськості про плановану діяльність, мету і шляхи її здійснення: інформувати громадськість про планову діяльність, мету і шляхи її здійснення зобов'язується Проєктувальник проєкту (за дорученням Замовника).

7. Зобов'язання замовника щодо здійснення проєктних рішень відповідно до норм і правил охорони навколишнього середовища та вимог екологічної безпеки на всіх етапах будівництва та експлуатації об'єкта планованої діяльності:

Замовник зобов'язується при здійсненні реконструкції дотримуватись проєктних рішень відповідно до норм і правил охорони навколишнього середовища і вимог екологічної безпеки на всіх етапах будівництва та експлуатації об'єкта планової діяльності.

8. Висновок: вплив на навколишнє середовище реконструйованих ділянок лінії електропередачі 330 кВ знаходиться в межах норми. Реконструйовані ділянки ПЛ 330 кВ, з урахуванням прийнятих запобіжних заходів, можуть споруджуватись та вводиться в експлуатацію.

Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту детального плану території для садибної забудови з приміщеннями громадського призначення на вул. Гетьмана Сагайдачного, 72А у м. Івано-Франківську

З метою громадського обговорення на сайті Департаменту містобудування та архітектури Івано-Франківської міської ради оприлюднено заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту детального плану території для садибної забудови з приміщеннями громадського призначення на вул. Гетьмана Сагайдачного, 72А у м. Івано-Франківську (далі – Заява).

Заяву оприлюднено на офіційному веб-сайті Департаменту містобудування та архітектури Івано-Франківської міської ради <https://dma.if.ua/>

Зауваження і пропозиції до Заяви подаються до Департаменту містобудування та архітектури Івано-Франківської міської ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дати даної публікації тобто до 09 серпня 2021 р.

Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту детального плану території для громадської забудови на вул. Довгий, 46 у м. Івано-Франківську

З метою громадського обговорення на сайті Департаменту містобудування та архітектури Івано-Франківської міської ради оприлюднено заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту детального плану території для громадської забудови на вул. Довгий, 46 у м. Івано-Франківську (далі – Заява).

Заяву оприлюднено на офіційному веб-сайті Департаменту містобудування та архітектури Івано-Франківської міської ради <https://dma.if.ua/>

Зауваження і пропозиції до Заяви подаються до Департаменту містобудування та архітектури Івано-Франківської міської ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дати даної публікації тобто до 09 серпня 2021 р.

Колектив Новокривотульської гімназії Тисменицької міської ради висловлює щирі співчуття вчителю німецької мови Надії Петрівні Брезіцькій та технічному працівнику Марії Петрівні Йосипів з приводу тяжкої втрати – смерті їхньої

матері.

Вічна пам'ять...



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО-0928» Інформація для мешканців Тисменицької МТГ – споживачів комунальної послуги «Поводження з побутовими відходами»

У відповідності до рішення виконавчого комітету Тисменицької міської ради № 55/2021 від 05.05.2021р. «Про введення в дію протоколу засідання конкурсної комісії» ПрАТ «Автотранспортне підприємство-0928» визначено єдиним виконавцем послуг з вивезення побутових відходів на території Тисменицької міської територіальної громади. Укладено відповідний договір між виконавчим комітетом і ПрАТ «АТП-0928» строком на 5 років. Відповідно до ст. 12 ЗУ «Про житлово-комунальні послуги» надання житлово-комунальних послуг здійснюється на договірних засадах. На основі та відповідно до Типового договору про надання послуг з поводження з побутовими відходами, затвердженого Постановою КМУ № 1070 від 10.12.2008р. (із змінами) ПрАТ «АТП-0928» підготовлено проект договору із споживачами послуг та створено умови для його підписання. Просимо споживачів, що проживають, зареєстровані чи є власниками (співвласниками, користувачами) нерухомого майна на території Тисменицької МТГ прибути для укладення договору в абонентський відділ ПрАТ «АТП-0928» за адресою: м. Тисмениця, вул. К.Левицького 4. ПрАТ «АТП-0928» фактично надає послуги споживачам Тисменицької МТГ починаючи з 01.07.2021 року. Критерієм якості надання послуг є дотримання графіка вивезення побутових відходів, правил надання послуг з поводження з побутовими відходами, інших вимог законодавства щодо надання послуг з вивезення побутових відходів. Згідно зі ст. 9 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» споживач не звільняється від оплати житлово-комунальних послуг, отриманих ним до укладення відповідного договору. А отже, споживачі таких послуг зобов'язані їх оплачувати. Відсутність письмового двостороннього договору не є підставою не оплачувати житлово-комунальні послуги. Також публікуємо «Публічний договір приєднання про надання послуг з поводження з побутовими відходами», умови якого застосовуватимуться в разі ухилення споживача від виконання обов'язку з укладення договору в письмовій формі чи неможливості укладення письмового договору з об'єктивних причин, зокрема в умовах карантину.

ПУБЛІЧНИЙ ДОГОВІР ПРИЄДНАННЯ ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ З ПОВОДЖЕННЯ З ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ

Цей договір про надання послуг з поводження з побутовими відходами (надалі - Договір) є публічним договором приєднання, який встановлює порядок та умови надання житлово-комунальної послуги «Поводження з побутовими відходами» виконавцем такої послуги, що був визначений органом місцевого самоврядування на конкурсних засадах - приватним акціонерним товариством «Автотранспортне підприємство - 0928» споживачем в населених пунктах Тисменицької міської територіальної громади: м. Тисмениця, с. Вільшаниця, с. Клувіць с. Липівка, с. Нова Липівка, с. Студинець, с. Марківці с. Одаї, с. Милуванця с. Нові Кривотули, с. Терновиця, с. Пшенничники, с. Логоня, с. Рошні, с. Слобідка, с. Старі Кривотули, с. Красилівка, с. Хом'яківка, с. Чорнолізці.

Цей Договір укладається сторонами з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України та Закону України «Про житлово-комунальні послуги» шляхом приєднання Споживача до умов цього договору згідно з заявою-приєднання (необов'язково), або шляхом вчинення Споживачем дій, які засвідчують його бажання укласти договір (фактичне користування послугою, оплата за надану послугу та ін.), або відсутністю дій, що засвідчують відмову від послуги, або шляхом підписанням індивідуального договору в письмовій формі.

Публікація даного Публічного договору, його розміщення на веб-сайті Виконавця та/або веб-сайті Тисменицької міської ради є публічною офертою (пропозицією) на адресу споживачів, що проживають (зареєстровані) чи є власниками (співвласниками, користувачами, орендарями тощо) нерухомого майна (житлових будинків індивідуальної забудови (індивідуальних (садибних) житлових будинків, багатоквартирних житлових будинків) та інших об'єктів утворення твердих побутових відходів в місті Тисмениця та населених пунктах Тисменицької міської територіальної громади на території обслуговування Виконавця, яка встановлена умовами Конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів, що проводиться (проводитимуться) виконавчим комітетом Тисменицької міської ради.

м. Тисмениця 01 липня 2021 року
Приватне акціонерне товариство «Автотранспортне підприємство - 0928» в особі директора Василечко М.З., що діє на підставі Статуту товариства, (далі - Виконавець), з однієї сторони, і _____ (прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або найменування юридичної особи, яка є власником (співвласником, користувачем) нерухомого майна, або за згодою власника інша особа, яка користується об'єктом нерухомого майна, або юридична особа, що об'єднує споживачів у будівлі) (далі - Споживач), з другої сторони, уклали цей Договір про нижченаведене:

Предмет Договору
1. Виконавець зобов'язується згідно з графіком надавати послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення, перероблення та захоронення) - далі за текстом «Послуги», а споживач зобов'язується своєчасно оплачувати послуги за встановленими тарифами у строки і на умовах, передбачених цим договором на підставі Протоколу засідання комісії з проведення конкурсу на надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на території Тисменицької міської ради № 02 від 29.04.2021 року та рішення виконавчого комітету міської ради № 55/2021 від 05.05.2021р. «Про введення в дію протоколу засідання конкурсної комісії» та відповідно до правил благоустрою території населеного пункту, розроблених з урахуванням схеми санітарного очищення населеного пункту та затверджених органом місцевого самоврядування. Цей договір розроблено Виконавцем на підставі Типового договору, затвердженого Постановою КМУ № 1070 від 10.12.2008р. (із змінами), у відповідності до Законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про відходи», Цивільного кодексу, іншого законодавства України.

Перелік послуг
2. Виконавець надає споживачеві послуги з поводження з твердими побутовими відходами (вивезення, перероблення та захоронення). Послуги з поводження з великогабаритними, ремонтними та рідкими побутовими відходами за цим договором не надаються. Інші відходи, що не входять до складу твердих побутових, за цим договором вивезенню не підлягають.

3. Послуги з вивезення твердих відходів надаються за контейнерною (безконтейнерною - для приватного сектору) схемою.

4. Для вивезення твердих відходів за контейнерною схемою використовуються технічно справні контейнери місткістю 0,12, 0,24, 0,75, 1, 1,1 куб. метрів, що належать Виконавцю. Виконавець вивозить тверді відходи за контейнерною схемою з 00.00 до 24.00 години.

5. Для вивезення твердих відходів за безконтейнерною схемою споживач зобов'язаний у визначені графіком дні до 08.00год. виставити у місця, погоджені з Виконавцем, закриті ємності з відходами місткістю не більш як 0,12 куб. метра (контейнери або інші ємності для збору, в т.ч. поліетиленові мішки тощо).

6. За цим договором не використовуються контейнери для збору великогабаритних, ремонтних, рідких та небезпечних відходів.

7. Завантаження ТПВ у транспортний засіб здійснюється працівниками Виконавця.

8. За цим договором Виконавець не вивозить великогабаритні, ремонтні та рідкі відходи. Такі послуги надаються за окремими договорами.

9. Тип та кількість спеціально обладнаних для цього транспортних засобів, необхідних для перевезення відходів, визначаються Виконавцем.

Вимоги до якості послуг
10. Критерієм якості послуг з вивезення побутових відходів є дотримання графіка вивезення побутових відходів, правил надання послуг з поводження з побутовими відходами, інших вимог законодавства щодо надання послуг з вивезення побутових відходів.

Права та обов'язки споживача

11. Споживач має право на:
1) одержання своєчасно та належної якості послуг згідно із законодавством і умовами договору;

2) одержання без додаткової оплати від виконавця інформації про ціни/тарифи на послуги з поводження з побутовими відходами, загальну вартість місячного платежу, структуру ціни/тарифу, норми надання послуг, порядок надання послуг, графік вивезення побутових відходів;

3) відшкодування збитків, завданих його майну, шкоди, заподіяної його життю або здоров'ю внаслідок неналежного надання або ненадання послуг;

4) усунення виконавцем виявлених недоліків у наданні послуг у п'ятиденний строк з моменту звернення споживача;

5) зменшення в установленому законодавством порядку розміру плати за послуги у разі їх ненадання, надання не в повному обсязі або зниження їх якості;

6) неоплату вартості послуг за період тимчасової відсутності в житловому приміщенні (іншому об'єкті нерухомого майна) споживача та інших осіб понад 30 календарних днів за умови документального підтвердження такої відсутності;

7) перевірку кількості та якості послуг в установленому законодавством порядку;

8) складення та підписання актів-претензій у зв'язку з порушенням правил надання послуг;

9) отримання без додаткової оплати інформації про проведені виконавцем нарахування плати за послуги (з розподілом за періодами та видами нарахувань) та отримані від споживача платежі;

10) розірвання договору, попередивши про це виконавця не менш як за два місяці до дати розірвання договору, за умови допуску виконавця для здійснення технічного припинення надання послуги.

12. Споживач зобов'язується:

1) укладати договори про надання послуг у порядку і випадках, визначених законом;

2) своєчасно вживати заходів до усунення виявлених неполадок, пов'язаних з отриманням послуг, що виникли з його вини;

3) оплачувати в установленний договором строк надані йому послуги з поводження з побутовими відходами;

4) дотримуватись правил пожежної безпеки та санітарних норм, законодавства і правил благоустрою, законодавства про відходи та поводження з ними;

5) у разі несвоєчасного здійснення платежів за послуги сплачувати пеню в розмірі, встановленому відповідно до цього договору;

6) письмово інформувати виконавця про зміну власника житла (іншого об'єкта нерухомого майна) та про фактичну кількість осіб, які постійно проживають у житлі споживача протягом 30 календарних днів від дати настання такої події;

7) забезпечити роздільне збирання побутових відходів, не викидати в загальні контейнери будівельні і великогабаритні відходи а також небезпечні відходи (батарейки, акумулятори, хімічні речовини, люмінесцентні лампи та ін.);

8) визначити разом з виконавцем місця розташування контейнерних майданчиків, створити умови для вільного доступу до таких майданчиків (виключно для споживачів, які використовують власні контейнери та майданчик);

9) обладнати контейнерні майданчики, утримувати їх у належному санітарному стані, забезпечувати освітлення в темний час доби (виключно для споживачів, які використовують власні контейнери та майданчик);

10) забезпечити належне збирання та зберігання відходів, усунення необхідної кількості контейнерів для завантаження відходів з урахуванням унеможливлення їх переповнення; утримувати контейнери відповідно до вимог санітарних норм і правил (виключно для споживачів, які використовують власні контейнери та майданчик).

Права та обов'язки виконавця

13. Виконавець має право:
1) вимагати від споживача обладнати контейнерні майданчики та забезпечувати утримання у належному санітарно-технічному стані контейнерів, контейнерних майданчиків та вигрібних ям;

2) вимагати від споживача своєчасно збирати та належним чином зберігати відходи, встановлювати передбачену договором кількість контейнерів з метою запобігання їх переповненню;

3) вимагати від споживача забезпечувати роздільне збирання побутових відходів;

4) припинити/зупинити надання послуг у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі в порядку і строки, встановлені законом та до-

говором, крім випадків, коли якість та/або кількість таких послуг не відповідають умовам договору;

5) вимагати від споживача проведення протягом п'яти робочих днів робіт з усунення виявлених неполадок, що виникли з вини споживача, або відшкодування вартості таких робіт, проведених виконавцем;

6) звертатися до суду в разі порушення споживачем умов договору;

7) отримувати інформацію від індивідуального споживача про зміну власника житла (іншого об'єкта нерухомого майна) та фактичної кількості осіб, які постійно проживають у житлі споживача.

14. Виконавець зобов'язується:

1) забезпечувати своєчасність надання, безперервність і відповідну якість послуг згідно із законодавством про житлово-комунальні послуги та про відходи та умовами договору, у тому числі шляхом створення системи управління якістю відповідно до національних або міжнародних стандартів;

2) готувати та укладати із споживачем договори про надання послуг з визначенням відповідальності за дотримання умов їх виконання згідно з типовим договором;

3) без додаткової оплати надавати в установленому законодавством порядку необхідну інформацію про ціни/тарифи, загальну вартість місячного платежу, структуру ціни/тарифу, порядок надання послуг, графік вивезення побутових відходів;

4) розглядати у визначений законодавством строк претензії та скарги споживачів і проводити відповідні перерахунки розміру плати за послуги в разі їх ненадання, надання не в повному обсязі, несвоєчасно або неналежної якості, а також в інших випадках, визначених договором;

5) вживати заходів до усунення порушень якості послуг у строки, встановлені законодавством;

6) сплачувати споживачу у разі ненадання або надання не в повному обсязі послуг неустойку (штраф, пеню) у розмірі, встановленому відповідно до пункту 23 цього договору;

7) своєчасно реагувати на виклики споживача, підписувати акти-претензії, вести облік вимог (претензій) споживача у зв'язку з порушенням порядку надання послуг;

8) своєчасно та власним коштом проводити роботи з усунення виявлених неполадок, пов'язаних з наданням послуг, що виникли з його вини;

9) інформувати споживача про намір зміни тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами;

10) мати укладені договори із суб'єктами господарювання, що надають послуги з перероблення та захоронення побутових відходів, та перевозити побутові відходи тільки в спеціально відведені місця чи на об'єкти поводження з побутовими відходами відповідно до правил благоустрою території населеного пункту, розроблених з урахуванням схеми санітарного очищення населеного пункту; Виконавець має укладені договори про перероблення/захоронення побутових відходів: договір № 1 від 01.11.2020р. з КП «Полігон ТПВ», для якого пролонговується);

11) забезпечувати утримання у належному санітарно-технічному стані контейнерів у разі перебування їх у власності виконавця;

12) ліквідувати звалище твердих відходів у разі його утворення на контейнерному майданчику через недотримання графіка перевезення, проводити прибирання в разі розсіпання побутових відходів під час завантаження у спеціально обладнані для цього транспортні засоби.

Ціна та порядок оплати послуг

15. Згідно з рішенням виконавчого комітету Тисменицької міської ради від 30.06.2021р. № 196-1/2021 тариф на послуги з поводження (вивезення, перероблення та захоронення) з твердими побутовими відходами становить: для населення багатоквартирних (багатоквартирних житлових будинків) - **26,25 грн./людину на місяць**; для населення приватного сектору (житлових будинків індивідуальної забудови) - **26,25 грн./людину на місяць**; для бюджетних споживачів - **805,43 грн./тону, з ПДВ**; для інших споживачів - **825,59 грн./тону, з ПДВ**.

Кількість зареєстрованих в помешканні споживачів _____.

Загальна вартість послуг за договором на момент його укладення: **26,25 грн. X _____ (к-ть споживачів) = _____ грн. в місяць**;

Вартість послуг зазначено в цьому Договорі станом на дату укладення цього договору, згідно з відповідним рішенням органу місцевого самоврядування, що діє станом на дату підписання цього договору. Вартість послуг змінюється в разі зміни органом місцевого самоврядування тарифів на послуги з поводження побутовими відходами в установленому законодавством порядку з повідомленням споживача за 30 днів до такої зміни. Належним повідомленням вважається зокрема публікація в засобах масової інформації та/або на сайті органу місцевого самоврядування та/або виконавця послуги повідомлення про намір змінити тарифи чи відповідного рішення органу місцевого самоврядування про встановлення (зміну, коригування) тарифу на послуги, а також розміщення оголошення про це в мережі Інтернет чи доведення такої інформації до споживача будь-яким іншим доступним способом.

16. Розрахунковим періодом є календарний місяць.

17. Платежі вносяться не пізніше ніж протягом останнього дня місяця, що настає за розрахунковим.

18. Послуги оплачуються: вносяться готівкою або в безготівковій формі (через каси банків, платіжні термінали, тощо).

19. Плата вноситься на розрахунковий рахунок виконавця, вказаний в цьому договорі або повідомленні Виконавцем.

20. У разі зміни вартості послуги її виконавець повідомляє не пізніше ніж за 30 днів про це споживачеві із зазначенням причин і відповідних обґрунтувань. У разі прийняття уповноваженим органом рішення про зміну ціни/тарифів на комунальні послуги виконавець у строк, що не перевищує 15 днів з дати введення їх у дію, повідомляє про це споживачем з посиленням на рішення відповідних органів (ч.5 ст.10 ЗУ Про житлово-комунальні послуги). Про намір змінити вартість послуги її виконавець повідомляє про це споживачів у встановлені законодавством порядком і способом із зазначенням причин і відповідних обґрунтувань. Нові тарифи на послуги, які є державними регульованими цінами, застосовуються незалежно від укладення додаткової угоди до цього Договору з дати набрання чинності нормативним актом органу місцевого самоврядування, який вони встановлені.

21. Наявність пільг, передбачених законодавчими актами, підтверджується _____

(дані документа, яким підтверджується надання пільг)

Відповідальність сторін за порушення договору

22. Сторони несуть відповідальність за порушення договору відповідно до статті 26 Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

23. У разі ненадання або надання послуг не в повному обсязі, зниження їх якості споживач викликає виконавця послуг (його представника) для перевірки кількості та/або якості наданих послуг.

Акт-претензія складається відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1145 «Про затвердження Порядку проведення перевірки відповідності якості надання деяких комунальних послуг та послуг з управління багатоквартирним будинком параметрам, передбаченим договором про надання відповідних послуг».

За несвоєчасне внесення плати за послуги споживач сплачує виконавцю пеню в розмірі 0,01 відсотка суми простроченого платежу, яка нараховується за кожний день прострочення, але не вище встановленого законодавством граничного розміру, за кожен день прострочення. При цьому загальний розмір сплаченої пені не може перевищувати 100 відсотків загальної суми боргу. Нарахування пені починається з першого робочого дня, що настає за останнім днем граничного строку внесення плати за послугу відповідно до пункту 17 цього договору.

У разі ненадання або надання не в повному обсязі послуг виконавець сплачує споживачу неустойку (штраф, пеню) у розмірі 0,01 відсотка вартості послуг за договором за кожний окремий випадок.

Умови внесення змін до договору

24. Внесення змін до цього договору здійснюється шляхом укладення сторонами додаткової угоди, якщо інше не передбачено договором.

Якщо протягом 30 днів після отримання додаткової угоди про внесення змін до договору виконавець/споживач, який одержав таку угоду від споживача/виконавця, не повідомив про свою відмову від внесення змін до договору та не надав своїх заперечень або протоколу розбіжностей до нього і при цьому виконавець не припинив надання послуги споживачу (споживач вчинив дії, які засвідчують його волю

до продовження отримання послуги від цього виконавця (у тому числі здійснив оплату наданих послуг), зміни до договору вважаються внесеними у редакції, запропоновані споживачем/виконавцем, якщо інше не передбачено договором.

Форс-мажорні обставини

25. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або часткове невиконання зобов'язань за цим договором, якщо це невиконання є наслідком форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили).

26. Під форс-мажорними обставинами розуміються обставини, які виникли в результаті неперебачених сторонами подій надзвичайного характеру, що включають пожежі, землетруси, повені, зсуви, інші стихійні лиха, вибухи, війну або військові дії, страйк, блокаду, пошкодження мереж сторонніми юридичними чи фізичними особами тощо, рішення органів влади та місцевого самоврядування, котрі унеможливають або утруднюють виконання сторонами зобов'язань. Доказом настання форс-мажорних обставин є документ Торгово-промислової палати або іншого компетентного органу. Якщо форс-мажорні обставини тривають понад 2 місяці зацікавлена сторона може ініціювати дострокове розірвання даного договору.

Строк дії, умови продовження та припинення дії цього договору

27. Договір укладається строком на один рік. З моменту набрання чинності цим договором втрачають силу (вважаються припиненими) всі попередні угоди і договори між сторонами щодо надання послуг із вивезення побутових відходів, однак грошові зобов'язання по цих договорах не втрачають чинності до моменту їх повного виконання.

28. Договір вважається таким, що продовжений наступний однорічний строк, якщо за місяць до закінчення строку його дії одна із сторін не заявила про відмову від договору або про його перегляд. Таке продовження дії договору триватиме до фактичної зміни виконавця послуг з вивезення побутових відходів на відповідній території згідно з рішенням органу місцевого самоврядування за результатами проведеного конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів.

29. Дія договору припиняється у разі: закінчення строку, на який його укладено, якщо одна із сторін повідомила про відмову від договору відповідно до пункту 28 цього договору; смерті фізичної особи - споживача; прийняття рішення про ліквідацію юридичної особи - споживача (виконавця) або визнання його банкрутом; припинено відповідний договір між Виконавцем та органом місцевого самоврядування (чи уповноваженою ним особою) на надання послуг з вивезення побутових відходів на певній території населеного пункту; договір розірвано достроково в порядку та на підставах, встановлених цивільним законодавством або за домовленістю сторін.

Договір припиняється також в інших випадках, передбачених законом.

Цей Договір про надання послуг може бути розірваний з ініціативи Виконавця шляхом односторонньої відмови Виконавцем від договору в таких випадках: 1) систематичного (2 і більше разів) порушення Споживачем взятих на себе за цим договором зобов'язань, в тому числі щодо дотримання строків оплати за послуги; 2) істотної зміни обставин, які знаходяться поза волею Виконавця, але внаслідок яких подальше виконання даного договору є неможливим або економічно невигідним для Виконавця; 3) в інших випадках, передбачених законодавством України. В перелічених у цьому абзаці випадках даний Договір вважається розірваним з дати, вказаної в Повідомленні про розірвання договору, яке направляється Виконавцем споживачу у спосіб, що визначений цим договором.

Дія договору припиняється шляхом розірвання за: взаємною згодою сторін; рішенням суду на вимогу однієї із сторін у разі порушення істотних умов договору другою стороною.

У разі розірвання договору зобов'язання припиняються з моменту досягнення домовленості про розірвання договору.

Прийняті положення

30. Спори та розбіжності, що можуть виникнути під час надання послуг, вирішуються не будуть узгоджені шляхом переговорів між сторонами, вирішуються в судовому порядку.

31. Цей договір складено у двох примірниках, що мають однакову юридичну силу. Один з примірників зберігається у споживача, другий у виконавця.

З Правилами надання послуг з поводження з побутовими відходами та витягами із законодавства про відходи, санітарними нормами і правилами поводження з побутовими відходами та утримання території населених пунктів ознайомлений _____ (підпис споживача)

32. Усі повідомлення за цим договором вважаються такими що доведені до споживача належним чином, якщо вони: направлені Споживачу рекомендованим поштовим відправленням на адресу вказану в цьому договорі; або вручені особисто під розписку Споживачу (або члену його сім'ї чи уповноваженій особі); або доведені до відома Споживача публічним способом (публікація в пресі, оголошення на радіо і телебаченні, розміщення інформації на веб-сторінці Виконавця та/або органу місцевого самоврядування); або повідомлені (вручені) Споживачу в присутності свідків та/або з фіксацією факту такого повідомлення засобами фото- чи відео зйомки; або доставлені споживачу засобами електронного зв'

КРОСВОРД



Потрібні робітники на виробництво (пекарня), чол/жін.
Офіційне працевлаштування.
Змінний графік: 15 змін/міс., зп від 7000 тис. грн.
Адреса: м. Івано-Франківськ, р-н вул. Дудаєва (неподалік меблевої фабрики).
**Тел.: 050 430 01 12;
067 834 38 74.**

чи старе, той може бути вчителем» (Конфуцій). 40. Струнний щипковий музичний інструмент.

По вертикалі: 1. Рід великих м'яких меблів. 2. Настоятель чоловічого монастиря. 3. Стадія розвитку комах. 5. Задня частина тулуба коня. 6. Змагання на судах. 7. Політичний, економічний та культурний центр Еквадору. 8. Крупа із зерен крохмалю, добутого із серцевини сагової пальми. 9. Пастушковий журавель. 11. Тихоокеанська сардина. 15. «Боязливість ... розум» (Енгельс). 16. Холодний північний вітер. 17. Гурт левів. 19. Місто в Японії. 23. Молода трава. 25. Глиняна огорожа в Середній Азії. 26. Нелітаючий папуа. 27. Мікродержава на півдні Франції. 30. Предмет торгівлі. 31. Кінцівки тюленя. 32. Скриня з мощами святих. 34. Давньоскандинавське епічне сказання. 35. Культурний шведський музичний квартет.

Відповіді на кросворд в № 26:

По горизонталі: 5. Венера. 6. Анорак. 10. Кіпр. 11. Америка. 12. Габа. 13. Онікс. 15. Бінго. 16. Абака. 20. Орало. 21. Буран. 22. Скопа. 23. Роман. 28. Сколе. 29. Непал. 30. Макса. 33. Сніг. 35. Модрина. 36. Амія. 37. Курага. 38. «судимо».

По вертикалі: 1. Інер. 2. Ерзац. 3. Інвар. 4. Гріг. 5. «вміння». 7. Кабукі. 8. Селія. 9. Динго. 14. Каракал. 17. Бравада. 18. Кліпа. 19. Фурор. 24. Акінак. 25. Верді. 26. Батик. 27. Ескімо. 31. Імаго. 32. Парус. 34. Гур. 36. Арик.

По горизонталі: 1. Цінна промислова риба. 4. Частина оптичного приладу. 7. Напій з кобилячого молока, що перебродило. 9. Сім'я італійських скрипкових майстрів. 10. Золотистий заєць. 12. Одна з найвідоміших естрадних співачок світу. 13. «... – це лихо, швидшого за яке немає нічого в світі» (Вергілій). 14. Везіння, успіх. 17. Самиця павича. 18. Покровителька історії у

давньогрецькій міфології. 20. Вузкі довгі сани для їзди на оленях. 21. Сплав заліза з нікелем. 22. Найбільше місто Катару. 24. Військо хана. 28. Французький композитор епохи романтизму. 29. Оптичний прилад для корекції зору. 33. Автомобіль. 36. Порт Йорданії. 37. Столиця Афганістану. 38. Головний убір вищого духовництва, який надягають під час богослужіння. 39. «Хто ... нове, пестя-

УСМІХНІТЬСЯ

Ціни на продукти зростають тільки тому, щоб їх не так швидко з'їли.

Знайти дівчат, які виглядають в житті краще, ніж в Інстаграмі, практично неможливо.

Сьогоднішнє доросле життя – це дивитися весь день на екран середнього розміру, щоб ввечері прийти додому і нагородити себе переглядом екрана великого розміру, періодично відволікаючись на екран маленького розміру.

Розмовляють двоє приятелів: – Уряд постійно вводить нові податки і збори. Останні ось ввели на дихання.

– В якому розмірі?
– Дихання в масці: за ціною маски. Дихання без маски: штраф.

Сидять дві лабораторні миші в кабінеті, одна іншій каже:
– Ти вакцинувалася?
– Та ти що?! – відповідає інша – Ще досліди на людях не провели.

Бачу зараз повно оголошень "Віддам у добрі руки песика чи кицьку". От би, хтось віддав в добрі руки свиню 150-200 кг.

– У вас є рахунок в банку?
– Так, є, але, на жаль, він не на мою користь.

Якщо тобі копають яму – не завжай! Закінчать – зробиш собі басейн...
Якщо тобі миють кости – дякуй! Артрозу не буде...
Якщо тобі плюють у спину – пишайся! Ти попереду...
Якщо в житті щось не клеїться, викинь клей. Візьми цвяхи, забий на все!

– Тату, що таке корупція?
– Я розповім, але спершу вийми мені з мамино гомацца 200 гривень, я хочу горілку купити.
– Але мама сказала, що треба припинити витратити сімейний бюджет на алкоголь!
– ...А на решту я тобі цукерки куплю.
– Чудова ідея!

Гороскоп на тиждень

(з 26 липня по 1 серпня)



Овен

Сприятливий тиждень, вдасться завершити конфліктні і спірні ситуації з вигодою і користю для себе. Час ідеально підходить для початку проєктів і робіт, запланованих давно. Легше будуть долатися перешкоди, а загальний стан справ, особливо у фінансовій сфері, буде визначатися динамізмом.



Телець

Тиждень очікується досить напружений, хоча позитивні зміни відбудуться у фінансовій сфері. Доводиться багато працювати, брати на себе додаткові зобов'язання, прискорювати тривалі у часі справи. Поки інші відпочивають, використовуйте час для створення фундаменту в професійній сфері.



Близнюки

Астрологи радять уникати спокус, утриматися від з'ясування стосунків, не брати участі в інтригах. Не допускайте похмурих думок, намагайтеся навантажити мозок корисною інформацією і ви зможете уникнути багатьох неприємних ситуацій.



Рак

Важливий тиждень – час переважання і вибору вірного життєвого напрямку. Фінансові операції протягом тижня будуть доведені до успішного завершення. Стан здоров'я покращиться, однак не слід брати на себе більше, ніж ви можете виконати, не доводьте себе до стресових ситуацій.



Лев

Тиждень багатий на яскраві, щасливі події. В особистих і ділових взаєминах досягається згода, вдасться поєднати відпочинок, кохання і роботу. Посилиться ваш життєвий потенціал, прагнення працювати, завдяки чому ви зможете енергійно взятися за справу, вирватися вперед, заслужити повагу, використовуючи власний досвід.



Діва

Деякі ваші бажання здійсняться, в особистих взаєминах настає гармонія. Головне, визначитися з тим, чого ж ви дійсно хочете. Якщо є потреба поліпшити ситуацію в партнерській сфері – проявіть ініціативу, протягом тижня вам вдасться налагодити взаємини – особисті, ділові, родинні або дружні.



Терези

Багато змін відбудеться наступного тижня – з'являться безліч нових обов'язків, додасться роботи, збільшаться повсякденні фінансові витрати. Ви відчуєте зростання сміливості, рішучості, особистої активності та ініціативності, самовпевненості. Все це допоможе вам під час вирішення ділових проблем.



Скорпіон

Напружений період, особливо у стосунках з начальством і в фінансовій сфері. Можуть бути різні порушення здоров'я, стан втоми, невпевненість у собі. Не слід приймати важливих рішень, бо легко можна припуститися помилки. За можливості – підіть у відпустку, візьміть відгулу – відпочинок піде вам на користь.



Стрілець

Гарний час для громадської діяльності, роботи, відряджень, далеких подорожей. Скрізь і у всьому вдається знайти вигоду для себе, провести час з користю. Ви будете задоволені результатом тих справ, які заплануєте на наступний тиждень, навіть якщо вони проявляться трохи пізніше.



Козеріг

Ресурсний період – посилюється інтуїція, загострюється чуття для прийняття своєчасних рішень, як в діловій сфері, так і в особистому житті. У професійній діяльності вдасться досягти успіху. Взаємини з рідними і близькими людьми зажадають від вас спокою і впевненості. Оточенню, батькам, друзям може знадобитися ваша допомога.



Водолій

Можливі ситуації, які змушують щось змінювати у своєму житті, оновлюватися, хоча спочатку все сприймається дуже напружено. Дуже важливо в цей період взаємодіяти з іншими людьми, брати участь у груповій, колективній, партнерській роботі, активно виявляти власні ініціативи і таланти.



Риби

Скористайтеся потенціалом наступного тижня максимально – працюйте, розмовляйте з начальством про підвищення зарплатні, плануєте своє майбутнє, розв'яжуйте питання взаємин з коханими і близькими людьми. Цей період найвдаліший для ділових переговорів, зміни місця роботи, підписання угод або ж для творчості в усіх сферах ваших інтересів.

Гриби вимагають обережності

Грибний сезон щороку приносить не лише щедрі дарунки лісу, а й інколи тривогу та біду. Тому для запобігання можливості отруєння грибами необхідно дотримуватись обов'язкових рекомендацій.

Не купуйте гриби на стихійних ринках чи у продавців на автошляхах. Безпечніше купувати гриби на стаціонарних ринках, де вони проходять відповідний контроль.

Якщо ви все ж вирушили до лісу збирати гриби, то обов'язково врахуйте наступне: збирайте слід лише ті гриби, про які ви точно знаєте, що вони їстівні. Остерігайтеся пластинчатих грибів!

Невідомі вам гриби чи ті, що викликають бодай найменший сумнів, не варто брати взагалі.

Ніколи не збирайте і не вживайте в їжу переспілі, червиві, ослизлі гриби, а також ті, що ростуть поблизу автодоріг чи на радіаційно забруднених територіях.

Під час посухи грибів краще не збирати взагалі. У спекотну погоду змінюється обмін речовин в організмі гриба – він накопичує токсини.

Уважно перевірте зібрані гриби перед тим, як починати готувати страву або робити заготовки.

Не вживайте сирих грибів. Обов'язково піддайте їх ретельній термічній обробці. Го-

тові страви з грибів зберігайте на холоді в емальованому посуді, але не більше доби. Гриби – важка, не дитяча їжа, тому не давайте грибних страв малолітнім дітям. Не можна вживати грибів вагітним та жінкам, що годують груддю.

Ніколи не застосовуйте «домашніх» методів визначення отруйності грибів з використанням цибулини або срібних ложок – вони помилкові. Срібло темніє від взаємодії з амінокислотами, які є й у їстівних, і в отруйних грибах, а колір цибулі змінюється під впливом ферменту тирозинази, який також міститься в усіх грибах.

Якщо після споживання грибів почуваетесь погано чи помітили нездорові ознаки у своїх близьких (нудота, блювота, головний біль, галюцинації, біль у животі), негайно викликайте «швидку». До її приїзду промийте шлунок 1-2 л сольового розчину, можна зробити очисну клізму. Слід пити багато рідини. Навіть при полегшенні стану обов'язково зверніться до найближчої лікувальної установи.



Залишків грибів не викидайте. Їх аналіз допоможе лікарям швидше визначити вид отрути, яка потрапила в організм.

Ніякого самолікування! Бо чим більше токсинів потрапить у кров, тим важчим буде перебіг отруєння.

О. ГЛУШКО, лікар з загальної гігієни Богородчанського відділу

Продаю

- ❖ **Тракторні плуги** (трёхкорпусні); сіно в тонах. Тел.: 066 915 33 50.
- ❖ **Причеп одноосний.** Агрегатуються з автомашинами ВА3-2121, «Нива» або УАЗами різних модифікацій (випуск військового заводу). Ціна договірна. Тел.: 068 234 29 02.
- ❖ **Велосипеди** імпортного виробництва б/у; плитку газову, електричну духовку; причеп до мотоблока. Тел.: 066 654 17 07.
- ❖ **Візок-сідушку** німецького виробництва для інвалідів. Ціна договірна. Тел.: 099 453 05 30.
- ❖ **Причеп автомобільний** (вантажопідйомність 5,5 т, довжина кузова 4,6 м) і тракторний; бетономішалку; сценку сергою для всіх колісних тракторів; до комбайна Нива СК-5 раму, задні колеса зі ступеями, міст з колесами, коробку передач. Ціна договірна. Тел.: 095 757 60 03.
- ❖ **Житловий будинок** (дерев'яно-цегляний), літню кухню, землю під забудову (9 соток), город (10 соток). Недалеко від центру м. Тисмениці. Ціна договірна. Тел.: 066 832 07 67.
- ❖ **Автомобіль ВА3-2106** 1993 р. в., синій, газ/бензин. Ціна договірна. Тел.: 098 271 96 59.

Куплю

- ❖ **Насіння** гарбузове, соняшникове. Тел.: 050 723 07 45.

Різне

- ❖ **Запрошуємо на роботу в цех по виготовленню пам'ятників різноробочих (чоловіків).** Звертатися за номером тел.: 097 777 05 93.

НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

- Якщо «двері» в мурашниках відчинені по всій купині – опадів не буде.
 - Вранці на низинах суха трава – наступної ночі чекай дощу.
 - Якщо влітку багато молочка (осо-ту), то зима буде холодною.
 - Вороння злітає під хмари – до негоди.
 - Кажани довго літають після заходу сонця – буде ясно й тепло.
 - Упіймався на гачок в'юн – чекай дощу.
 - Жаби стиха покумкують – на дощ, голосно кричать – на хорошу погоду, мовчать – перед похолоданням.
 - Висока й крута веселка – на вітер, низька й положиста – на дощ.
- 25 липня – Прокла**
- На Прокла сильні вранішні роси – на хорошу погоду.

ПОГОДА



У понеділок, **26 липня** – дощ. Температура вночі: +16°C, вдень: +25°C. Вітер південно-східний 4 м/с.



У вівторок, **27 липня** – без опадів. Нічна температура: +19°C, денна: +31°C. Вітер південно-східний 5 м/с.



У середу, **28 липня** – без опадів. Температура вночі: +23°C, вдень: +31°C. Вітер південно-західний 5 м/с.



У четвер, **29 липня** – без опадів. Нічна температура: +20°C, денна: +29°C. Вітер північно-західний 4 м/с.



У п'ятницю, **30 липня** – без опадів. Температура вночі: +19°C, вдень: +24°C. Вітер північно-західний 4 м/с.

Прогноз погоди подано за
Інтернет-сайтом
gen.gismeteo

Вперед

Громадсько-політична газета
Засновник і видавець:
ПП «Редакція часопису «Вперед»».
ІФ № 580-325ПР. від 26.12.2018 р.
Індекс 61752.

Редактор Володимир ЗАНИК

Рукописи не повертаються і не рецензуються. Відповідальність за достовірність фактів несе автор. Редакція не завжди поділяє думку авторів. Передруки допускаються тільки за згодою редакції.

Розрахунковий рахунок IBAN
UA 04 336677 00000 26008052560160
код ЄДРПОУ 02472988

Адреса редакції: УКРАЇНА,
76010, м. Івано-Франківськ,
вул. Короля Данила, 11.
Телефон: (0342) 51-13-74.

E-mail: vpered.gazeta@gmail.com
Комп'ютерний набір
та верстка редакції.

Віддруковано в друкарні видавництва
«Місто НВ» вул. Чорновола, 23.
Зам. 1076. Тираж 1600.



Почуття гумору колумбівців відзначили в Долині

Четвертий рік поспіль Міжнародний сатирично-гумористичний фотоконкурс «Весела копиця» збирає фотографів, які захоплюються гумористичною тематикою. І щоразу народний фотоклуб «Колумб» бере в ньому участь, але цього року – особливо успішно. Серед 58 експонованих тут робіт дев'ять – колумбівців (Тарас Дутка, Микола Калитчук, Таня Павлик, Дмитро Петрина, Іван Постоловський, Ярема Проців, Денис Трофімов). І низка наших фото відзначені медалями та дипломом Національної спілки фотохудожників України (НСФХУ).



Так, Золоту медаль НСФХУ в категорії «Жанр» отримала робота Тараса Дутки «Евакуатор». У зв'язку з цим хочеться наголосити, що фотограф уже декілька років проживає за океаном, але не втрачає зв'язку із рідним клубом. Свого часу Т. Дутка очолював «Колумб» протягом десяти років. Він і зараз бере участь у заходах фото-

клубу, долучається до виставкової діяльності колективу.

Срібними медалями НСФХУ відзначені роботи Тетяни Павлик («Сонечко» в категорії «Портрет») та Івана Постоловського («Попутний вантаж» в категорії «Жанр»).

Диплом другого ступеня НСФХУ отримала робота Яреми Проціва «Набережна» в категорії «Вільна тема».



Тарас Дутка. «Евакуатор». Золота медаль Національної спілки фотохудожників України



Іван Постоловський. «Попутний вантаж»



**ТЗОВ
«М'ясодар»**
(Тлумачька бойня)

10 років успішної праці

**ПІДПРИЄМСТВО ПІДВИЩИЛО ЦІНИ
НА ЗАКУПІВЛЮ ВІД НАСЕЛЕННЯ ТА АГРО-
ФІРМ КОРІВ, БИКІВ, МОЛОДНЯКА ТА КОНЕЙ**

- надаємо безкоштовно власний транспорт
- розрахунок одразу на місці

Звертатися безпосередньо до директора
Тараса Івановича Скоморовського
за тел.: 067 592 19 50, 095 497 25 49,
м. Тлумач, вул. Плав'юка, 34.



Відкриття виставки і нагородження переможців конкурсу IV «Весела копиця 2021». Крайня правою – переможниця в номінації «Вільна тема» (Золота медаль НСФХУ) Адріана Довга (Львів). © Роман Шимкович



Нагородження: член журі Анатолій Кондрин (Долина), Таня Павлик, член журі Роман Геринювич (Львів) та Юрій Черневий. © Роман Шимкович



Таня Павлик. «Сонечко». Срібна медаль Національної спілки фотохудожників України

Перелічені фото можна побачити на виставці «Веселої копиці». Її відкриття відбулося 7 липня в Краєзнавчому музеї Тетяни й Омеляна Антоновичів «Бойківщина». На події було велелюдно, весело і цікаво. Сюди прибули місцеві автори та гості з Києва, Чернігова, Львова, Івано-Франківська, Тисмениці. Гостей вітав міський голова Долини Іван Дирів, його заступниця Мар'яна Табаркевич, голова журі Юрій Черневий. Виступали учасники, члени журі та інші. А на згадку про подію за результатами конкурсу видано повноколірний каталог, у якому вміщено всі роботи, включені до експозиції.

Ростислав КОНДРАТ



Дмитро Петрина. «Команда мрії»



Микола Калитчук. «Журналісти»